

ΚΡΑΤΙΚΗ ΔΟΥΜΑ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ
ΕΒΔΟΜΗΣ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ,
ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

Μόσχα 29 Αυγούστου 2020

Αρ.πρωτ. 3.21-30.1/211

**Αξιότιμοι συμμετέχοντες, διοργανωτές και προσκεκλημένοι
του 4ου Διεθνούς Φιλανθρωπικού Φεστιβάλ Χριστιανικού Πολιτισμού
«Ρωσία -Ελλάδα. Διαμέσου των αιώνων»,**

Σας χαιρετίζω εκ βάθους καρδίας με αφορμή τη διεξαγωγή του 4^{ου} Διεθνούς Φιλανθρωπικού Φεστιβάλ Χριστιανικού Πολιτισμού *«Ρωσία-Ελλάδα. Μαζί διαμέσου των αιώνων»*.

Εκ μέρους της ηγεσίας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας θα ήθελα να επισημάνω, ότι εργαζόμαστε ενεργά προς κατεύθυνση διεύρυνσης της συνεργασίας με τα κοινοβούλια άλλων κρατών. Είμαστε ευγνώμονες στο κοινοβούλιο της Ελλάδας για τη μεγάλη συνεισφορά του και την από κοινού εργασία και στήριξη για την πραγματοποίηση των δραστηριοτήτων μας.

Η αύξηση της πολιτικής έντασης στον κόσμο και οι οικονομικές κρίσεις δεν μπορούν να διαταράσσουν τη φιλία και τον αλληλοσεβασμό δυο λαών, ενωμένων με βάση την Ορθόδοξη πίστη και την ιστορία της πολιτισμικής συνεργασίας.

Εκφράζω την πεποίθηση, ότι το παρόν Φεστιβάλ θα επιφέρει όφελος στην αλληλοκατανόηση των πνευματικά συγγενών κρατών και λαών. Πιστεύω, πως θα αποτελέσει ένα συναρπαστικό ταξίδι στον κόσμο των διαφορετικών πολιτισμών: από τη μουσική έως την εθνική κουζίνα.

Παρόμοιες εκδηλώσεις αντικατοπτρίζουν τη σπουδαιότητα των παραδοσιακών πνευματικών αξιών, τη σημασία της φιλανθρωπίας και του ελέους την περίοδο της πανδημίας, σε συνθήκες επιθετικής παγκοσμιοποίησης.

Δια μέσου βαθιών γνώσεων προκύπτουν και η περηφάνεια και η αγάπη. Να είμαστε άξιοι συνεχιστές των χριστιανικών ιδεών, ένα παράδειγμα των οποίων στην πραγματική ζωή μας προσέφεραν ο Άγιος Σπυρίδωνας Τριμυθούντος και ο Άγιος στρατιώτης Θεόδωρος Ουσακώφ.

Εύχομαι στους συμμετέχοντες, διοργανωτές και τους προσκεκλημένους του Φεστιβάλ νέες ανακαλύψεις προς όφελος των κρατών μας.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής
Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης της
Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας



Σ. Α. Γκαβρίλωφ